

# Statut a pravidla pro přidělování bytů v domově s pečovatelskou službou (DPS) v Rychnově u Jablonce nad Nisou

## I.

Dům s pečovatelskou službou je obytný dům se zvláštním určením, které je vystavěn pro bydlení starých a postižených dospělých občanů (dále jen žadatel), aby si mohli zcela nebo zčásti zajišťovat péči o sebe a svou domácnost, a aby bylo možno poskytovat pečovatelskou službu kvalitně, racionálně a v potřebném rozsahu.

Žadatel(é) musí být vždy důchodci (starobní nebo plně invalidní).

Žádosti o tyto byty přijímá Městský úřad v Rychnově u Jablonce nad Nisou. Došlé žádosti eviduje v pořadí jak byly podány.

## II.

Byt 1+0 může být přidělen zpravidla pouze jednotlivci.

Byt 1+1 bude přednostně přidělen manželskému páru ev. druhovi a družce případně jiné příbuzenské dvojici. Nebude-li těchto zájemců, může být přidělen i jednotlivci.

## III.

O poskytnutí bytu v domech s pečovatelskou službou rozhoduje rada města.

Žádosti o byty v DPS budou posuzovány podle následujících kritérií, která jsou seřazena podle priorit:

- 1) Žadatel je občanem města Rychnova u Jablonce nad Nisou.
- 2) Žadatel obývá nájemní byt města a tím, že bude umístěn v DPS tento byt opustí.
- 3) Žadatel již využívá terénní služby pečovatelek.
- 4) Zdravotní stav žadatele - zvýhodnění držitelů průkazu ZTP/P, ZTP
- 5) Dosavadní podmínky bydlení žadatele (donáška uhlí, zatápění, vynášení popela atd.)

V případě uvolnění bytu v domě s pečovatelskou službou navštíví vedoucí DPS 3 žadatele (odpovídající výše uvedeným bodům) evidované na úřadem, v jejich dosavadních bytech. Při osobní návštěvě zjistí skutečný stav, aby mohli stanovit pořadí k uvolněnému bytu.

## IV.

Žadatel, kterému byl radou města přidělen byt v domě s pečovatelskou službou se do tohoto bytu může nahlásit k trvalému pobytu, nelze však do tohoto bytu přihlásit k trvalému pobytu žádnou osobu nebo rodinného příslušníka, pokud tato osoba nebo rodinný příslušník sám nespĺňuje podmínky pro přidělení bytu v DPS.

## V.

Výše úhrady za užívání bytu v DPS a za služby s užíváním bytu spojené se řídí platnými právními předpisy. Vybírání úhrady provádí vedoucí DPS.